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طرح امين توافق نامه‌اي رسمي بين تعدادي کتابخانه است که بر اساس آن هر کتابخانه مي‌تواند مدرک مورد نياز کاربران خود را که در مجموعه اش موجود نيست، از طريق مجموعه کتابخانه‌هاي ديگر تأمين کند. تمامي کتابخانه‌هاي دانشگاهها و مراکز آموزشي کشور مي‌توانند در اين طرح شرکت کنند. عضويت در اين طرح دو سال است و قابل تمديد مي‌باشد.كتابخانه مركزي و مركز اسناد دانشگاه شيراز در راستاي خدمات اطلاع رساني جامع تر و سرويس دهي بهتر به اعضا، عضو طرح امين (امانت بين كتابخانه اي) گرديده است.
در قالب اين طرح، هر مدرك مورد نياز مراجعان اعم از كتاب ، مقاله و ... در صورت موجود نبودن در كتابخانه‌هاي دانشگاه شيراز و موجود بودن در كتابخانه‌هاي ساير دانشگاههاي وابسته به طرح امين  تامين مي‌گردد و از طريق بخش سفارش نشريات فارسي كتابخانه مركزي در اختيـار مراجعان قرار مي‌گيرد.
چگونگي استفاده از خدمات طرح امين
متقاضيان استفاده از خدمات طرح امين مي‌بايست به كتابخانه‌‌اي كه در آن عضو هستند مراجعه نموده و در صورت عضو بودن آن كتابخانه در طرح امين از طريق شخص رابط، از خدمات اين طرح استفاده كنند. طرح امين (امانت بين كتابخانه ها) توافقي رسمي است بين تعدادي كتابخانه كه براساس آن هر كتابخانه مي‌تواند مدارك مورد نياز كاربران خود را كه هنگام درخواست در مجموعه اش موجود نيست از مجموعه ديگر كتابخانه‌ها تامين كند.
اين خدمات به شكل زير ارائه مي‌شود :
الف : خدمات امانت: مدرك موجود در يك كتابخانه به كتابخانه ديگر امانت داده مي‌شود.
ب : خدمات تامين تصوير مدرك: كه تصوير (كپي) مدرك موجود در يك كتابخانه براي كتابخانه ديگر تامين مي‌شود.
ج: خدمات تامين مدرک به صورت الکترونيکي: متن مقالات مورد نياز از طريق رايانامه (ئي ميل) دريافت گرديده و به نشاني الكترونيكي متقاضيان ارسال مي‌گردد.
مركز اطلاعات و مدارك علمي ايران به عنوان هماهنگ كننده طرح اين خدمات را پوشش مي‌دهد و كليه كتابخانه‌هاي عضو، وظيفه دارند بر اساس مقررات و ضوابطي كه مركز تعيين مي‌كند عمل كنند.


